

DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 1 din 25 noiembrie 2022
cu privire la formarea Consiliilor științifice specializate pentru susținerea tezelor de
doctor habilitat

În conformitate cu pct. 9, alin. 6), lit. g) al Regulamentului de organizare și funcționare a Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (HG 201/2018) și pct. 63 și 109 ale Regulamentului de funcționare a consiliilor științifice specializate și de conferire a titlurilor științifice (Decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 38 a) din 10.10.2018, cu modificările și completările ulterioare), în temeiul propunerii senatului organizației din domeniile cercetării și inovării și a recomandării Comisiei de experți, validate prin decizia Comisiei de profil în cercetare și inovare din 22.11.2022, Consiliul de conducere **DECIDE:**

Se aprobă formarea Consiliului științific specializat ad-hoc pentru susținerea tezei de doctor habilitat după cum urmează:

1. Consiliul științific specializat **DH 611.02-22-6** la Institutul de Istorie (absorbit de către Universitatea de Stat din Moldova, în conformitate cu HG nr. 485 din 13.07.2022), abilitat cu dreptul de a organiza susținerea tezei de doctor habilitat în istorie a dnei **NEGRU Elena** cu tema „Construcția identitară în RSS Moldovenească”, specialitatea **611.02. Istoria românilor**, consultant științific **COJOCARU Gheorghe**, doctor habilitat în istorie, conferențiar universitar, în următoarea componență:

ȘIȘCANU Ion, **președinte**, doctor habilitat în istorie, profesor universitar
CORLĂTEANU Silvia, **secretar științific**, doctor în istorie, conferențiar universitar
TOMULEȚ Valentin, doctor habilitat în istorie, profesor universitar
CORNEA Sergiu, doctor habilitat în științe politice, conferențiar universitar
ȚĂRANU Anatolie, doctor în istorie, conferențiar universitar

Referenți oficiali:

JUC Victor, doctor habilitat în științe politice, profesor universitar
ENCIU Nicolae, doctor habilitat în istorie, conferențiar universitar
ENACHE George, doctor în istorie, profesor universitar (România)

Președinte



Secretar general

Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU